▼ ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ

I. ЗАЯВКА 
Чтобы стать потенциальным участником программы академической мобильности НПР и сотрудникам КалмГУ необходимо заполнить заявку  (анкета онлайн) и отправить ее по электронной почте interoffice.kalmsu@gmail.com
Каждый год отдел по международным связям предлагает сотрудникам и преподавателям КалмГУ работу, стажировку, научные мероприятия в различных странах мира. 

II. ВЫБОР ПРОГРАММЫ
Если Вы собираетесь стать участником программы академической мобильности, Вам необходимо изучить требования для участия в программе академической мобильности, выбрать страну и программу  мобильности в рамках своего направления из каталога на официальном сайте КалмГУ. 

III. СБОР ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ УЧАСТИЯ В ПРОГРАММЕ АКАДЕМИЧЕСКОЙ МОБИЛЬНОСТИ
Для участия в одной из программ академической мобильности Вам необходимо связаться со специалистом программ международного сотрудничества (МС) для сбора документов. Для участия в академической мобильности основными требованиями являются наличие следующих документов:
Резюме участника конкурса.
Мотивационное письмо.
Дипломы о получении высшего образования, присвоении ученой степени/звания.
Наличие сертификата о знании английского языка.
Копия загранпаспорта.
Рекомендательное письмо от начальника Вашего структурного подразделения (декана) и/или преподавателя по курсам повышения квалификации.

IV. ПОДАЧА ЗАЯВКИ
Специалист сектора программ МС поможет Вам собрать соответствующий пакет документов в вуз-партнер, в котором Вы хотите преподавать или пройти стажировку. Список документов варьируется в зависимости от программы академической мобильности и ее требований, поэтому подробно по списку необходимых документов Вы можете проконсультироваться у специалиста сектора программ МС.
После рассмотрения документов принимающий Вуз высылает приглашение, необходимое Вам для оформления визы на въезд в вуз партнера.

V. ОФОРМЛЕНИЕ ВИЗЫ 
После того, как Ваш пакет документов был направлен специалистом в вуз партнера, Вы ждете ответа от иностранного Вуза о приглашении на преподавание или стажировку. После получения приглашения Вам нужно подать документы для оформления визы в страну пребывания.

Внимание! Преподаватели и сотрудники университета самостоятельно оформляют въездную визу и несут расходы, связанные с ее оформлением.
Одним из обязательных документов, который необходимо оформить для подачи документов на визу, это страховой полис. Страховой полис поможет Вам покрыть расходы, которые могут возникнуть во время поездки в результате внезапного расстройства здоровья, неожиданной ситуации или других неприятностей (в случае если они огово
рены в страховке). Кроме того, медицинская страховка является одним из обязательных документов для получения визы на въезд в зарубежную страну.
Медицинская страховка оформляется самостоятельно участником программы в любом страховом агентстве, которое занимается страхованием граждан при выезде за границу, если консульство зарубежного государства не оговаривает иные условия.

VI. ПОДГОТОВКА К ОТЪЕЗДУ (ОФОРМЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ В КалмГУ)
Перед отъездом Вам необходимо: 
— оформить пакет документов для командировки за рубеж установленном в  «Положение о порядке командирования работников и направления обучающихся».
— решить визовые вопросы. Паспорт должен быть действителен. Не допускаются паспорта с истекшим сроком действия, а также паспорта со сроком действия, недостаточным для оформления визы. Для поиска подробной информации следует пользоваться информацией, размещенной на сайтах в посольстве/ консульстве/ визовом центре, т.е. там, где будете получать визу. 
Внимательно отнеситесь к дедлайнам, онлайн-регистрации в принимающем вузе и подаче заявок на проживание. Подача заявлений на визу происходит не ранее 3 месяцев и не позднее 1 месяца до предполагаемой даты вылета.

VII. БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕБЫВАЮЩИХ ЗА ПРЕДЕЛАМИ РФ
Для того чтобы чувствовать себя комфортно в чужой стране, мы советуем:
- ознакомиться с вопросами безопасности путешествующих за рубежом. Вы можете найти данную информацию на сайте Консульской службы МИД РФ. На данном сайте мы также советуем ознакомиться с «Рекомендациями о порядке действий в чрезвычайных ситуациях». При возникновении экстренной ситуации просим Вас проинформировать сотрудников отдела программ МС 
КалмГУ, принимающий вуз, консульство Вашего гражданства, родственников.
- записать контакты консульства Вашего гражданства в стране пребывания
- всегда иметь при себе медицинский страховой полис, в котором указаны контактные данные страховой компании.

VIII. ОТЪЕЗД ЗА РУБЕЖ 
Перед поездкой заграницу, проверьте, чтобы с собой у Вас обязательно были:
• Заграничный паспорт с визой.  
•  Медицинская страховка.
•  Билеты на поезд/самолет.  
•  Деньги.
•  Мобильный телефон.  


IX. ОБУЧЕНИЕ В ВУЗЕ-ПАРТНЕРЕ
По прибытии в зарубежный университет Вам необходимо в течение 1-2 дней отправить по электронной почте специалисту программ МС подтверждение о Вашем прибытии (Confirmation of arival), завизированное представителем международного офиса вуза партнера.
Кроме того, по приезду обязательно сообщите в ОМС свои контактные данные (номер телефона), по которым в случае необходимости координатор смог легко с Вами связаться.

X. ЗАВЕРШЕНИЕ ПРОГРАММЫ АКАДЕМИЧЕСКОГО ОБМЕНА
По возвращении в КалмГУ Вы должны предоставить своему координатору 
отчет по стажировке.
