[bookmark: _Toc448423142] Лечебно-диагностическая, профилактическая, методическая помощь обучающимся и сотрудникам Университета, жителям Республики Калмыкия за 2021 год.

В ФГБОУ ВО «КалмГУ имени Б.Б. Городовикова»  в целях улучшения  и контроля состояния здоровья студентов и сотрудников функционирует санаторий-профилакторий на 75 мест и медицинский центр «Здоровье», который является структурным подразделением санатория-профилактория.
За 2021 г. в санатории-профилактории получили лечение по путевкам профкома  500 студентов и по курсовкам 14  сотрудников «КалмГУ».  Соответственно плану проведенных медицинских мероприятий, каждому отдыхающему  был проведен комплекс медицинских процедур по назначению врача-терапевта, включая медикаментозную терапию, физиотерапевтические процедуры, массаж, лечебную физкультуру, лечебное диетическое питание. 
   Санаторий-профилакторий в соответствие с приказом ректора ФГБОУ ВО «КалмГУ»  от 14.11.2016г. «Об организации предоставления платных медицинских услуг», реализовал 109 путевок  сторонним гражданам  на сумму 1 224 425,0 рублей.
 В целях расширения платных медицинских услуг в 2018 году  приказом ректора № 1817-о/д от 24.10.2018 г «Об утверждении прейскуранта цен на проведение обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители ТС) в санатории-профилактории были выданы медицинские справки для водителей категории В, В1 на сумму 123 050,0 рублей. 
По итогам 2021 года санаторий-профилакторий оказал платные  медицинские услуги  всего на сумму  3 344 746,0 рублей. 
В летний период  на базе санатория-профилактория повторно был организован детский оздоровительный лагерь «Джангар», было реализовано 255 путевок   на сумму 3 114 315,0 рублей. 
 Ежегодно в медицинском центре «Здоровье» проводятся периодические медицинские осмотры сотрудников «КалмГУ». Были осмотрены и обследованы 102 сотрудника университета. 
В  медицинском центре «Здоровье» проводятся следующие виды медицинских услуг:
- ежедневный амбулаторный прием всеми врачами-специалистами: терапевт, акушер-гинеколог, стоматолог, врач-лаборант, дерматовенеролог, офтальмолог, эндокринолог) по утвержденному графику;
- диагностические  исследования, такие как электрокардиографические (ЭКГ), клинико-лабораторные (ОАМ, ОАК, биохимические анализы крови).
-проведение лечебных процедур, такие как внутривенные и внутримышечные инъекции, капельное внутривенное введение лекарств, физиотерапевтические  процедуры (УВЧ, КУФ, ингаляции, электролечение, магнитолазерная терапия, ультразвук, озокерит, лазер, грязелечение, галотерапия и пр.).
В 2021 году медицинский центр «Здоровье» заработал за 2 500 обращений по заболеванию 1 513 050,0 рублей в системе ОМС.
